

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 12 «Психологія сімейної кризи»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	053 – Психологія ОПП Практична психологія
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 8 семестр, 5 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год (аудиторних – 30; лекцій – 10; практичних – 20)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра практичної психології та психодіагностики
Автор ОК	Магдисюк Людмила Іванівна , кандидат психологічних наук, доцент кафедри практичної психології та психодіагностики
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання «Психологія сім'ї», «Психологічне консультування»
Що буде вивчатися	Кризові періоди у розвитку подружніх стосунків. Критерії діагностики кризи. Сімейні конфлікти та їх характеристика. Ревнощі та сімейна зрада. Нормативні сімейні кризи. Ненормативні сімейні кризи. Загальні техніки консультування і техніки сімейної психотерапії. Психологічна допомога сім'ї в кризових ситуаціях. Метою вивчення дисципліни є: розкрити психологічні особливості періодів сімейних криз, що пов'язані зі змінами функцій сім'ї й відповідними їм змінами в її структурі, об'єктивні і суб'єктивні умови їх розвитку.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс спрямовано на вивчення основних категорій психології сімейної кризи як новітнього напрямку психологічної науки, психологічних життєвих ситуацій, загроз та ризиків, які впливають на функціонування сім'ї, індивідуально-психологічних якостей особистості та їх впливу на взаємодію в сім'ї,

	<p>зовнішніх та внутрішніх чинників, що впливають на сімейну кризу, а також ознайомлення з прикладними аспектами та технологіями надання психологічної допомоги сім'ї в умовах переживання кризи.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - знати ключові поняття, теорії та закономірності, що складають категоріальний апарат психологічних аспектів психології сімейної кризи; - особливості діагностики кризових періодів; - визначати, аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв'язання; - психологічних механізмів та закономірностей безпечної поведінки індивіда в сімейних кризових ситуаціях; - принципів використання психологічних знань для вирішення проблем в кризових ситуаціях, які виникають у сім'ї; - методи та способи психологічної допомоги сім'ї, які переживають кризу у стосунках; - аргументувати власні погляди на актуальні проблеми психології сімейної кризи; - самостійно обирати та застосовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій (тести, опитувальники, проєктивні методики тощо) психологічного дослідження та технології психологічної допомоги; - аналізувати психологічні загрози у сімейних кризових ситуаціях.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК8. Навички міжособистісної взаємодії. СК5. Здатність використовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій. СК6. Здатність самостійно планувати, організувати та здійснювати психологічне дослідження. СК8. Здатність організувати та надавати психологічну допомогу (індивідуальну та групову). СК9. Здатність здійснювати просвітницьку та психопрофілактичну відповідно до запиту.</p>

	СК11. Здатність дотримуватися норм професійної етики.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	<ol style="list-style-type: none"> 1. Мушкевич М. І., Федоренко Р. П., Дучимінська Т. І., Магдисюк Л. І. Психологія молоді сім'ї: моногр. Луцьк: Вежа-Друк, 2018. 308 с. 2. Магдисюк Л. І. Методичні рекомендації до курсу «Психологія сімейної кризи». Луцьк: Вежа-Друк, 2021. 22 с. 3. Магдисюк Л. І. Психологічна допомога дитині та сім'ї: навч. посіб. Луцьк: Вежа-Друк, 2022. 324 с. 4. Магдисюк Л., Замелюк М., Безпарточна О., Борбич Н. Психологічна допомога дитині та сім'ї: практикум. навч. посіб. Луцьк: Вежа-Друк, 2022. 280 с.